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ВИВЧЕННЯ ПОЕЗІЇ ЛЕСІ УКРАЇНКИ  

З ВИКОРИСТАННЯМ ІКТ У 10 КЛАСІ 

 

На сьогодні актуальним залишається питання про забезпечення 

належного рівня інформаційного обслуговування освітнього процесу. 

Важливим завданням є розширення впливу інформаційно-комунікаційних 

технологій у системі навчання.  

 «Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) – це сукупність методів, 

засобів і прийомів, що використовуються для добору, опрацювання, зберігання, 

подання, передавання різноманітних даних і матеріалів, необхідних для 

підвищення ефективності різних видів діяльності. 

ІКТ – це технології опрацювання інформації за допомогою комп’ютера та 

телекомунікаційних засобів» [4]. Виникнення ІКТ стимулює великий інтерес 

учнів до навчальної діяльності, формує в них логічне та творче мислення, а 

також інформаційну культуру.  

Комп’ютерні технології у поєднанні з різними методиками навчання, 

такими як: особистісно-орієнтованими, розвивальними та проєктними, надають 

кожному вихованцеві з його інтересами, здібностями, особистими цінностями 

та досвідом змогу самореалізуватися у різноманітних видах діяльності, 

створюють належні умови для самовизначення школяра в інформаційному 

суспільстві.  Такий підхід особливо важливий зараз, оскільки «сучасні учні 

вважають себе єдиним цілим із портативними пристроями і переконані, що вай-

фай важливіший за все» [1, с. 77].    

Мета статті – проаналізувати освітні можливості використання ІКТ, 

зокрема ресурсу «Всеосвіта», під час вивчення поезії Лесі Українки у 10 класі 

закладів загальної середньої освіти. 

«Всеосвіта» – відомий портал для вчителів і учнів, завдяки якому можна 

отримати чимало різноманітних матеріалів для підготовки до уроку або 

проведення позакласної роботи [5]. Це помічник у професійному зростанні, що 

пропонує вебінари на актуальні теми. А також, що дуже важливо, за його 

допомогою можна пройти онлайн-курси у зручний для вчителів час. Є інтернет-

олімпіади для 1-11 класів, у яких можна взяти участь онлайн та отримати 

відповідні дипломи та свідоцтва. Вихованці можуть скористатися порталом для 

підготовки до зно. «Сучасне  інформаційно-комунікаційне середовище значно  

полегшує цей  процес. Школярі мають  змогу  виконувати тестові завдання  

онлайн» [2, с. 81], наприклад, поглибити свої знання за допомогою онлайн-

тренажера «Всеосвіти», що містить тести з різних тем. Ми вважаємо, що  для 

вчителів української мови та літератури це досить зручний сайт, адже тут 

можна знайти і методичні розробки, й актуальні рекомендації, і багато іншої 

корисної інформації. 



Зокрема, портал «Всеосвіта» має чимало матеріалів, що можна 

використати у процесі вивчення творчості Лесі Українки. Відповідно до 

шкільної програми у 10 класі опрацьовуються такі поетичні твори письменниці: 

«Contra spem spero!», «Слово, чому ти не твердая криця…», «Мріє, не зрадь», 

«Стояла я і слухала весну…». За допомогою конструктора тестів на цьому сайті 

можна створити тест  до уроку вивчення поезії  Лесі Українки.  

Хочемо зазначити, щоб створити тест спочатку треба зареєструватися на 

цьому сайті і вибрати категорію, з якою будете працювати. У нашому випадку 

це «Конструктор тестів» (рис.1). 

 
Рис. 1. Конструктор тестів 

 

Далі обираємо опцію «створити тест» та завантажуємо потрібну кількість 

запитань з вибором, наприклад, однієї правильної відповіді (рис.2). 

 

 
Рис. 2. Тестове завдання 



Тести на порталі «Всеосвіта» можуть бути різних типів та кількості. Ми 

підготували для десятикласників 12 запитань з вибором однієї правильної 

відповіді. Вони спрямовані на виявлення знань школярів про мотиви, образи, 

художні засоби програмових віршів Лесі Українки. Можливості платформи 

також економлять час учителя на перевірку робіт вихованців. 

Підсумовуючи, можна зазначити, що використання сучасних ІКТ, 

зокрема методичного порталу «Всеосвіта», у процесі вивчення поезії Лесі 

Українки у 10 класі сприятиме подоланню негативної тенденції «зниження   

авторитету друкованого   слова,   витіснення   книги   на   периферію суспільної   

свідомості,   що   призводить   до   руйнування ментальності  читаючої  нації» 

[3, с. 18].   Такий підхід відкриває перед учителем широкі можливості для 

формування  літературної компетентності сучасних школярів цифрового 

покоління. 
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